



**4 февраля 1935 года** в соответствии с постановлением №3/2 Президиума Куйбышевского Крайисполкома был образован Денискинский район.

**1 января 1940 года** в соответствии с Постановлением №100 исполнительного Комитета Куйбышевского областного Совета депутатов трудящихся Денискинский район был переименован в Шенталинский.

**В 2006 году** на основании Закона Самарской области от 28 декабря 2004 года №189-ГД «О наделении статусом городского округа и муниципального района муниципальных образований в Самарской области» Шенталинский район был наделен статусом муниципального района и получил наименование – муниципальный район Шенталинский